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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 3 ประจำปี 2568 

วันศุกร์ท่ี  29  สิงหาคม  2568  เวลา 9.30 น. 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลตำบลนาป่าแซง 

เทศบาลตำบลนาป่าแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จังหวัดอำนาจเจริญ 
**************************** 

ผู้มาประชุม 
1. นางสาวจุฑามาศ  ค่าแพง ตำแหน่ง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายอารี  วันทอง  ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางสาวญาณี  บัวลา  ตำแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางบัวสอน  เสือสา  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายณัฐพล  วันชัย  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นางสาวจิราภรณ์  พานเงิน ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นางสาวประคอง  พันธุมาศ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายดวงดาว  วงศาสตร์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายวิชัย  ต้นโพธิ์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายธีระพล  ทองห่อ  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายวชิระ  มาประสม  ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง 
2. นายรถ  วิบุญกุล  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี 
3. นางบัวผัน  แซ่เต๋ิน  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี 
4. นายสุวรรณ์  สังฆวัตร  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด รก.ปลัดเทศบาลฯ 
6. นางนภาพร  เพชรพิมพ์  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง 
7. น.ส.วิไลวรรณ สีบุญ  ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป  

    รก.ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
8. นายภูริภัทร สุริยะศรี  ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการศึกษา 

    รก.ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
9. นางสาวพัชรินทร์  ดาวัลย์ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
10. นางสาววนิดา  จำปาทอง  ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
11. นายเสน่ห์ศิลป์  แสนโท  ตำแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
12. นางสาวปริณดา  มาพงษ์  ตำแหน่ง นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ 
13. นางสาวจันทร์สุดา  วรรณโสภา ตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
14. นางสาวอัมราภรณ์  สอางจิตร ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษา 
15. นางสาวทิศากร  จารุวัน  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
16. นางสาวศุภกัษร  มีศรี  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
17. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

/18. นายกิตติชัย 
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18. นายกิตติชัย  สิทธิธรรม  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยฯ 
 
เร่ิมประชุม เวลา  09.30 น.  
นางสาวญาณี  บัวลา - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารเทศบาลตำบลนาป่าแซง และ  
เลขานุการสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี  บัวลา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง วันนี้

เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 ประจำปี ๒๕๖8 ได้ตรวจสอบรายช่ือ 
สมาชิกสภาเทศบาลแล้ว ปรากฏว่าขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว 
ดิฉันขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปิดการประชุมสภา 
เพื่อดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - เรียนท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
ประธานสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เพื่อไม่ให้เป็นการเสียเวลาดิฉันขอเปิด

การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี ๒๕๖8 ตามระเบียบ
วาระท่ีเลขานุการสภาฯได้แจ้งให้ทราบแล้ว  

 
ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง  ประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - ดิฉันมีเรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ ในวันท่ี 1 กันยายน 2568 ดิฉันขอเชิญท่าน 
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซงทุกท่าน ร่วมต้อนรับปลัดท่ีย้ายมาใหม่ คือ นายชาติชาย  

คำโกน ย้ายมาจากเทศบาลเมืองเทพวงศา ค่ะ 
 
ระเบียบวาระที่ 2  เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว 

2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 
ประจำปี 2568 เมื่อวันท่ี 22 สิงหาคม 2568 
 

นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - มอบเลขานุการสภาฯ 
ประธานสภาฯ 

นางสาวญาณี  บัวลา - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง คณะบริหาร และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี  บัวลา เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอ่านรายงาน          
 การประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2568                   
 เมื่อวันท่ี 22  สิงหาคม  2568 
 
นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2  
ประธานสภาฯ ประจำปี 2568 เมื่อวันท่ี 22  สิงหาคม 2568 มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมหรือไม่ 

เชิญค่ะ หากไม่มีขอให้ท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  11 เสียง 
 ไม่รับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง ประธานสภาฯ 
 

/ระเบียบวาระท่ี 3 
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ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง กระทู้ถาม 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล 
  
ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล  
 

ระเบียบวาระที่ 5 เร่ือง เพื่อพิจารณา 

 5.1 ญัตติขอความเห็นชอบในการขยายระยะเวลาในการศึกษา พัฒนาและดำเนิน
โครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลมในพื้นที่ตำบลนาป่าแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัด
อำนาจเจริญ  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีญัตติขอความเห็นชอบในการขยายระยะเวลา 
ประธานสภาฯ ในการศึกษา พัฒนาและดำเนินโครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลมในพื้นท่ีตำบลนาป่าแซง 

อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ขอเชิญนายกค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขอความเห็นชอบในการขยาย
ระยะเวลาในการศึกษา พัฒนาและดำเนินโครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลมในพื้นท่ีตำบลนา
ป่าแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ตามท่ีเทศบาลตำบลนาป่าแซง ได้มีมติ
เห็นชอบให้ บริษัท เดอะ บลู เซอร์เคิล (ไทยแลนด์) จำกัด บริษัทฯ ได้เข้าทำการศึกษา 
พัฒนาและดำเนินโครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลมในพื้นท่ีตามหนังสือท่ีอ้างถึง เป็น
ระยะเวลา 7 ปี นั้น เนื่องจากกำหนดระยะเวลาในการศึกษาโครงการในพื้นท่ีดังตามท่ีได้รับ
ความเห็นชอบจาก เทศบาลตำบลนาป่าแซง จะส้ินสุดระยะเวลาในการศึกษาโครงการ ทาง
บริษัทฯ จึงขอความอนุเคราะห์ในการขยายระยะเวลาในการเข้าศึกษาพัฒนาและดำเนิน
โครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลม รวมท้ังติดต้ังเสาตรวจสภาพอากาศเพื่อบันทึกข้อมูล
ความเร็วลมและสภาพอากาศในพื้นท่ีตำบลนาป่าแซง ออกไปอีกเป็นระยะเวลา 7 ปี ผมจึง
ขอให้ทาง บริษัทฯ ช้ีแจงเพิ่มเติมให้สภาทราบรายละเอียด เชิญครับ 

 
นายวัชรพงศ์ เข็มแก้ว - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
กรรมการ บริษัท เดอะฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวัชรพงศ์ เข็มแก้ว 

กรรมการ บริษัท เดอะ บลู เซอร์เคิล (ไทยแลนด์) จำกัด ผมขออนุญาตช้ีแจงรายละเอียด
ดังต่อไปนี้ 

  เก่ียวกับพลังงานลมและกังหันลม 
1) พลังงานลม เกิดจากอากาศท่ีเคล่ือนตัวตาม ความกดของช้ันบรรยากาศ เป็นพลังงาน
สะอาด ไม่ก่อให้เกิดอันตรายต่อสภาพแวดล้อม และไม่หมดส้ิน 
2) กังหันลม รับและแปลงพลังงานลมให้เป็นพลังงานไฟฟ้าผ่านอุปกรณ์ท่ีเรียกว่า เครื่อง
กำเนิดไฟฟ้า (Generator)  
 

/3) ฟาร์มกังหันลม 
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3) ฟาร์มกังหันลม กลุ่มของกังหันลมหลายๆ ต้นเพื่อผลิตกระแสไฟฟ้าเพื่อให้ได้ตามแต่ละ
ขนาดของโครงการ กังหันลม 1 ต้น ท่ีขนาด 5.3 เมกกะวัตต์ สามารถจ่ายไฟฟ้าได้ 
ประมาณ 5,000 ครัวเรือน 

โดยกังหันลมจะมีขนาด ความสูง มากกว่า 160 เมตร ความยาวใบพัด ประมาณ 
91 เมตร ความสูงรวม มากกว่า 251 เมตร โครงการจะมีอายุ 27 ปี นับจากกังหันลมได้
ถูกติดต้ัง 

   ผลกระทบของโครงการกังหันลม 
1) เสียงของกังหันลม เสียงในขณะท่ีกังหันลมกำลังหมุนจะถือว่าน้อยมากเมื่อเทียบกับ
ระยะห่างจากกังหันถึงชุมชนท่ีระยะ 400 เมตร เสียงจะดังประมาณ 40 เดซิเบลเอ 
เทียบเท่ากับเสียงตู้เย็นภายในครัวเรือน 
2) เงาของกันหันลม 
ผลประโยชน์ต่อชุมชน 
1) ค่าตอบแทน เจ้าของท่ีดินจะได้รับค่าตอบแทนในการท่ีโครงการขอใช้พื้นท่ีตามรูปแบบ
การนำท่ีดินไปใช้ โดยไม่กระทบต่อวิถีชีวิตเดิม 
2) ถนน โครงการจะทำการปรับปรุงถนนเพื่อใช้ในการขนส่งอุปกรณ์ ทำให้ถนนในชุมชนถูก
พัฒนาให้ดีขึ้น 
3) สร้างรายได้ เกิดการจ้างงานในโครงการ เกิดเป็นแหล่งท่องเท่ียว 
4) กองทุนพัฒนาชุมชนรอบโรงไฟฟ้า มีการเก็บภาษีจากโรงไฟฟ้าเพื่อนำไปสนับสนุนชุมชน
รอบโรงไฟฟ้า 
5) ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน อปท.เรียกเก็บภาษีท่ีเรียกเก็บจากอสังหาริมทรัพย์ท่ีมีการใช้
ประโยชน์อย่างต่อเนื่อง ไม่ว่าจะเป็นการให้เช่าเปิดกิจการ 
6) ผลประโยชน์ต่อลูกหลาน กังหันลมสามารถผลิตกระแสไฟฟ้าโดยไม่ก่อให้เกิดมลภาวะ 
ลูกหลานของท่านจะเติบโตท่ามกลางพลังงานบริสุทธิ์ สะอาด อย่างปลอดภัยและยั่งยืน 
ความคืบหน้าของโครงการ 
1) ระบุตำแหน่งโครงการ 
2) การประเมินโครงการ 
3) สำรวจและศึกษาความเป็นไปได้ในการพัฒนาโครงการ 
4) สร้างความรู้ความเข้าใจและการจัดทำประชาคมรับฟังความคิดเห็นของประชาชนใน
การศึกษาศักยภาพลมกับประชาชนในพื้นท่ี 
5) ติดต้ังอุปกรณ์ตรวจวัดสภาพอากาศ 
6) ทำสัญญาจองพื้นท่ีเพื่อศึกษาศักยภาพลม 
 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาฯ  
 
นายวิชัย  ต้นโพธิ์ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวิชัย  ต้นโพธิ์ สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1 ผมขอสอบถามโครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลมใน
พื้นท่ีตำบลนาป่าแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ผมอยากทราบว่าประชาชน
ในเขตพื้นท่ีตำบลนาปาแซงจะได้ประโยชน์อย่างไรจากโครงการนี้ ครับผม 

/นายวัชรพงศ์ฯ 
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นายวัชรพงศ์ เข็มแก้ว - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
กรรมการ บริษัท เดอะฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวัชรพงศ์ เข็มแก้ว 

กรรมการ บริษัท เดอะ บลู เซอร์เคิล (ไทยแลนด์) จำกัด ผมขอช้ีแจงประชาชนในพื้นท่ีจะ
ได้รับประโยชน์อะไรบ้าง  

1) พื้นท่ีปฏิบัติงาน หมายถึง พื้นท่ี ท่ีไม่ใช่พื้นท่ีต้ังโครงการ ท่ีอยู่ในขอบเขตโครงการ
ท้ังหมด ท่ีสามารถทำการเกษตร ปลูกพืชเล้ียงสัตว์ และใช้ประโยชน์ท่ีดินได้ตามเดิมจะได้รับ
ค่าตอบแทน 2,000 บาท ต่อไร่ต่อปี 

2) พื้นท่ีต้ังโครงการ(ต้ังต้นกังหัน) 1 ไร่ ไร่ละ 35,000 บาท เท่ากับ 35,000 บาท 
พื้นท่ีใต้รัศมีใบพัด 4 ไร่ ได้ไร่ละ 10,000  บาท เท่ากับ 40,000 บาท 

3) ท่ีเหลือพื้นท่ีปฏิบัติงาน 10 ไร่ ได้ไร่ละ 2,000 บาท เท่ากับ 20,000 บาท  
รวมทั้งหมด จะได้รับค่าตอบแทนจากบริษัท 95,000 บาท ต่อปี โครงการมีอายุ 25 ปี     

รวมเป็นเงิน 2,375,000 บาท 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาขออนุมัติขอความเห็นชอบในการขยายระยะเวลาใน

การศึกษา พัฒนาและดำเนินโครงการผลิตไฟฟ้าจากพลังงานลมในพื้นท่ีตำบลนาป่าแซง 
อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
 งดออกเสีย ง 1 เสียง ประธานสภาฯ 
 

 5.2 ญัตติขอโอนทรัพย์สินโครงการเพิ่มศักยภาพน้ำบาดาลเพื่อเพิ่มผลผลิตทางด้าน
การเกษตร เพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนปฏิบั ติราชการจังหวัด
อำนาจเจริญ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2570  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีญัตติขอโอนทรัพย์สินโครงการเพิ่มศักยภาพน้ำบาดาล 
ประธานสภาฯ เพื่อเพิ่มผลผลิตทางด้านการเกษตร เพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนปฏิบัติ

ราชการจังหวัดอำนาจเจริญ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2570 ขอเชิญนายกค่ะ 
 

นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขอโอนทรัพย์สินโครงการเพิ่ม
ศักยภาพน้ำบาดาลเพื่อเพิ่มผลผลิตทางด้านการเกษตร เพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณ
ภายใต้แผนปฏิบัติราชการจังหวัดอำนาจเจริญ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2570 ซึ่ง
ประชาชนในเขตพื้นท่ีตำบลนาป่าแซง ประสงค์เข้าร่วมโครงการฯ จำนวน 1 กลุ่ม คือกลุ่มนาง
แสงเดือน วงศาสตร์ กับพวกรวม 3 คน เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามกรอบแนวทางในการขอต้ัง
งบประมาณและรับโอนสินทรัพย์ ภายใต้แผนปฏิบัติราชการจังหวัดอำนาจเจริญ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2570 เกี่ยวกับการรับโอนส่ิงปลูกสร้างครุภัณฑ์ ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ 
ระบบป้องกันภัย ระบบทะเบียนหรือระบบอื่นในทำนองเดียวกันท่ีเกิดจาก โครงการท้ังหมด เพื่อ
เป็นผู้ปกครองดูแล บำรุงรักษาหรือใช้ประโยชน์ต่อไป ครับผม 

/น.ส.จุฑามาศฯ 



~ ๖ ~ 
 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาฯ  
 
น.ส.ญาณี  บัวลา - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
เลขานุการสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี  บัวลา 

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง ดิฉันขอช้ีแจงเพิ่มเติมโครงการนี้เนื่องจากเป็น
โครงการท่ีพี่สาวของดิฉันและกลุ่มได้รวมตัวกันขอโครงการนี้เข้าไปท่ีจังหวัดอำนาจเจริญ และ
ทางจังหวัดอำนาจเจริญได้ลงพื้นท่ีมาสำรวจ จะทำเป็นไร่ออร์แกนิค ประชาชนจะปลูกผักออ
แกรนิคส่งห้าง Modern Trade และได้รับเชิญให้ไปดูงานท่ีห้างแม็คโคร ถ้าทางประชาชน
สามารถผลิตได้ตามจำนวนท่ีห้างต้องการ ทางห้างจะรับซื้อผักท่ีเป็นออรแ์กนิค เพื่อเป็นการ
เพิ่มประสิทธิภาพให้กับประชาชนโดยการเจาะบ่อบาดาลเพิ่มและให้เทศบาลตำบลนาป่าแซง 
เป็นพี่ เล้ียง และประชาชนได้ประโยชน์ เพื่อต่อยอดผลผลิตทางการเกษตรของพี่น้อง
ประชาชนในพื้นท่ี ค่ะ 

  
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขอโอนทรัพย์สินโครงการเพิ่มศักยภาพน้ำบาดาลเพื่อเพิ่ม

ผลผลิตทางด้านการเกษตร เพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณภายใต้แผนปฏิบัติราชการ
จังหวัดอำนาจเจริญ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2570 ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
 งดออกเสียง 1 เสียง ประธานสภาฯ 
 

 5.3 ญัตติการผ่อนผันเข้าทำประโยชน์พื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขอ
อนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรีเม่ือวันที่ 23 มิถุนายน 2563 และเม่ือ
วันที่ 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มญีัตติการผ่อนผันเข้าทำประโยชน์พื้นท่ีป่าไม้ก่อนได้ 
ประธานสภาฯ รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันท่ี 23 

มิถุนายน 2563 และเมื่อวันท่ี 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีท่ีเกี่ยวข้อง ขอ
เชิญนายกค่ะ 

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติเรื่องการผ่อนผันการเข้าทำ
ประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตาม
มติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันท่ี 23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันท่ี 11 พฤษภาคม 2564 และ
มติคณะรัฐมนตรีท่ีเกี่ยวข้อง ซึ่งได้ดำเนินการขอนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ แต่ยัง
ขาดเอกสารบางส่วนท่ีต้องใช้เพื่อประกอบการยื่นคำขอ คือหลักฐานท่ีแสดงผลการพิจารณา
ให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่านั้นต้ังอยู่ เพื่อให้การดำเนินการ 

/เป็นไปด้วยฯ 
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 เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตามหนังสือ ท่ี คค 0703.72/ว 2008 ลงวันท่ี 7 กรกฎาคม 
2568 ซึ่งแขวงทางหลวงชนบทอำนาจเจริญ ได้ดำเนินการขอนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ี
ป่าไม้ ครับผม 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติการผ่อนผันการเข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ก่อน

ได้รับอนุญาตและยังไม่ได้ยื่นคำขออนุญาตภายในระยะเวลาตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันท่ี 
23 มิถุนายน 2563 และเมื่อวันท่ี 11 พฤษภาคม 2564 และมติคณะรัฐมนตรีท่ีเกี่ยวข้อง 
ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
 งดออกเสียง 1 เสียง ประธานสภาฯ 
 

 5.4 ญัตติการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นที่ป่าไม้ เพื่อดำเนินโครงการปรับปรุง
ทางหลวงหมายเลข 202 ตอน สะพานคลองลำเซ – ปทุมราชวงศา - หนองผือ  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีญัตติการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นท่ีป่าไม้ 
ประธานสภาฯ เพื่อดำเนินโครงการปรับปรุงทางหลวงหมายเลข 202 ตอน สะพานคลองลำเซ – ปทุมราช

วงศา - หนองผือ ขอเชิญนายกค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์
ในเขตพื้นท่ีป่าไม้ เพื่อดำเนินโครงการปรับปรุงทางหลวงหมายเลข 202 ตอน สะพาน
คลองลำเซ - ปทุมราชวงศา - หนองผือ โดยแขวงทางหลวงอำนาจเจริญ มีความประสงค์จะ
ขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ ในเขตพื้นท่ีป่าไม้ท่ีได้รับการผ่อนผันตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อ
วันท่ี 23 มิถุนายน 2563 กรณีเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นท่ีป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต เพื่อ
ดำเนินการปรับปรุงทางหลวงหมายเลข 202 ตอน สะพานคลองลำเซ - ปทุมราชวงศา - 
หนองผือ ดังนี้ 

1. อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ป่าดงคำเดือย แปลงท่ีหนึ่ง ป่าสงวนแห่งชาติ ป่ารัง
งาม ป่าสงวนแห่งชาติ ป่าดงหัวกอง และป่าดงบ่อ ท้องท่ีตำบลโนนโพธิ์ บุ่ง นาหว้า นาป่า
แซง คำโพน อำเภอเมืองอำนาจเจริญ ปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ เนื้อท่ี 142 ไร่ 1 
งาน 45 ตารางวา 

2. อยู่ในเขตป่า ตามมาตรา 1 (๑) แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช 2484 
ท้องท่ีตำบลนาหมอม้า นายม เหล่าพรวน บุ่ง ห้วยไร่ สร้างนกทา หนองมะแซว น้ำปรี ก 
โนนงาม นาหว้า นาป่าแซง คำโพน อำเภอเมืองอำนาจเจริญ อำเภอปทุมราชวงศา เนื้อท่ี 
1,433 ไร่ 3 งาน 89 ตารางวา  

 
/ให้การดำเนินการฯ 



~ ๘ ~ 
 

   ให้ ก า รด ำ เนิ น ก าร เป็ น ไป ด้ ว ย ค ว าม เรี ย บ ร้ อ ย  ต าม ห นั ง สื อ  ท่ี  ค ค 
06055/1.4/1698 ลงวันท่ี 31 กรกฎาคม 2568 แขวงทางหลวงชนบทอำนาจเจริญ ขอ
อนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นท่ีป่าจะต้องแนบหลักฐานท่ีแสดงการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบจากสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับผม 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตพื้นท่ีป่าไม้ เพื่อ

ดำเนินโครงการปรับปรุงทางหลวงหมายเลข 202 ตอน สะพานคลองลำเซ - ปทุมราชวงศา - 
หนองผือ ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
 งดออกเสียง 1 เสียง ประธานสภาฯ 
 

 5.5 ญัตติการอนุญาตใช้พื้นที่และเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าตามพระราชบัญญัติป่าสงวน
แห่งชาติ พ.ศ 2507 และที่แก้ไขเพิ่มเติม และพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีญัตติการขออนุญาตใช้พื้นท่ีและเข้าทำประโยชน์ใน 
ประธานสภาฯ เขตป่าตามพระราชบัญญั ติป่าสงวนแห่งชาติ พ .ศ 2507 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม และ

พระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 ขอเชิญนายกค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติการขออนุญาตใช้พื้นท่ีและเข้าทำ
ประโยชน์ในเขตป่าตามพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. 2507 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม 
และพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. 2484 ได้มีหนังสือขอความอนุเคราะห์มติสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ท่ีพิจารณาให้ความเห็นชอบการขอใช้พื้นท่ีและเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า 
ท่ีเป็นโครงการในความรับผิดชอบของแขวงทางหลวงชนบทอำนาจเจริญ ถนนสาย อจ 3006 
แยกทล.202 - อำเภอชานุมาน อจ.013 สะพานข้ามห้วยพระเหลา ครับผม 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติการขออนุญาตใช้พื้นท่ีและเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า

ตามพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ. 2507 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติม และพระราชบัญญัติ
ป่าไม้ พ.ศ. 2484 ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
 งดออกเสีย ง 1 เสียง ประธานสภาฯ 
 
 

/5.6 ญัตติฯ 



~ ๙ ~ 
 

 5.6 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2568  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่าย 
ประธานสภาฯ เป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ขอเชิญนายกค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เป็นเงิน 1,230,000 
บาท (หนึ่งล้านสองแสนสามหมื่นบาทถ้วน) ดังรายการต่อไปนี้ 

 
โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
งบลงทุน 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
1. โครงการก่อสร้างถนน คสล. เส้นหน้าสบายดีรีสอร์ท - 
บ้านนาถาวร หมู่ท่ี 5  ผิวจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 
160.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้าง
ละ  0.50 เมตร  ห รือพื้ น ท่ี ผิ วจราจร ไม่ น้ อ ยกว่ า 
800.00 ตารางเมตร  
งบประมาณต้ังไว้ 490,000.- บาท 
(ปรากฏในเทศบัญญัติ หน้า 75) 
 
 

1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
งบลงทุน 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
โครงการขยายเขตประปาหมู่บ้าน 
1.) บ้านนาป่าแซง หมู่ท่ี 1   
2.) บ้านสามัคคี หมู่ท่ี 2    
3.) บ้านวินัยดี หมู่ท่ี 4   
4.) บ้านสามแยกชมภู หมู่ท่ี 6  
5.) บ้านยางเครือพัฒนา หมู่ท่ี 7  
6.) บ้านคำย่านาง หมู่ท่ี 8    
7.) บ้านโคกเจริญ หมู่ท่ี 9    
จำนวนเงิน 1,230,000 บาท (หนึ่งล้านสองแสน
สามหม่ืนบาทถ้วน)  
(ปรากฏแผนพัฒนาท้องถิ่น พ .ศ. 2566 -2570 
หน้า 128 ลำดับท่ี 3 ) 

2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
งบลงทุน 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้าน
สามแยกชมภู หมู่ท่ี 6 – บ้านโคกเจริญ หมู่ท่ี 9 ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ยาว 200.00 เมตร หนา 0.15 เมตร 
ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ 0.30 เมตร หรือพื้นท่ีผิว
จราจรไม่น้อยกว่า 800.00 ตารางเมตร  
งบประมาณต้ังไว้ 490,000.- บาท 
(ปรากฏในเทศบัญญัติ หน้า 75) 
 

 

/โอนลด 



~ ๑๐ ~ 
 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 
3. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
งบลงทุน 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าบ้าน
นางสุนี  สมน้อย - หน้าบ้านนายดวงดาว  วงศาสตร์ ผิว
จราจรกว้าง 3.00 เมตร ยาว 143.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังกว้างข้างละ  0.20 เมตร หรือ
พื้นท่ีผิวจราจรไม่น้อยกว่า 429.00 ตารางเมตร  
งบประมาณต้ังไว้ 250,000.- บาท 
(ปรากฏในเทศบัญญัติ หน้า 75) 
 

 

 

รวมโอนเพิ่มคร้ังนี้   1,230,000 บาท (หนึ่งล้านสองแสนสามหม่ืนบาทถ้วน) 
      
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาฯ  
 
นายรถ  วิบุญกุล - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
รองนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายรถ วิบุญกุล        

รองนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ผมขออนุญาตแจ้งเรื่องประปาของหมู่ท่ี 6 บ้านสามแยก
ชมภู ได้รับแจ้งจากผู้ใหญ่บ้านหมู่ ท่ี  6 นายสมบัติ ป้องกัน ทางบ้านสามแยกชมภูได้
ดำเนินการขอประปาส่วนภูมิภาค จึงไม่มีพื้นท่ีสำหรับการเจาะบาดาลเพิ่ม ครับ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะ ดิฉันขอเพิ่มเติมรายละเอียดสำหรับข้อมูลของหมู่ท่ี 6 บ้านสามแยกชมภู ถ้าการ 
ประธานสภาฯ ประปาส่วนภูมิภาคไม่ให้งบประมาณดำเนินการ ทางหมู่บ้านจะขอใช้บ่อประปาในวัดไป

ก่อน ซึ่งมีน้ำอุปโภค - บริโภค เพียงพอต่อครัวเรือน ค่ะ  
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ หากไม่มี 
ประธานสภาฯ ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็น

รายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 จำนวนเงินท้ังหมด 1,230,000 บาท   
(หนึ่งล้านสองแสนสามหมื่นบาทถ้วน) ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม เห็นชอบ  11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
 งดออกเสีย ง 1 เสียง ประธานสภาฯ 
 
 
 

/นายวชิระ มาประสม 



~ ๑๑ ~ 
 

 

นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ผมขอช้ีแจงเกี่ยวกับญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เป็นแนวทางท่ีคณะ
ผู้บริหารให้ความสำคัญท้ังนี้ก็ต้องดูงบประมาณก่อนเพียงพอต่อการดำเนินการหรือไม่ ถ้าไม่
สามารถดำเนินการในช่วงเดือนกันยายน เนื่องจากงบประมาณไม่เพียงพอต่อการดำเนินงานก็
จะทำการกันเงินงบประมาณไว้ เพราะท้ังนี้จะต้องดูสถานะการเงินการคลังว่ามีงบประมาณท่ี
จะไปแก้ไขปัญหาให้พี่น้องประชาชนได้มากเพียงใด จึงขอนำเรียนให้ท่านประธานสภาและ
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 6 เร่ือง อื่นๆ (ถ้ามี) 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ อีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ เชิญค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ผมมีเรื่องแจ้งให้ทราบ 2 เรื่อง  
 1. ตามหนังสืออำเภอปทุมราชวงศาขอความร่วมมือสมัครเข้าร่วมกิจกรรมโครงการแสงนำ
ใจไทยท้ังชาติ เดิน วิ่ง ปั่น ป้องกันอัมพาต ครั้ง 11 เฉลิมพระเกียรติ ในหัวข้อ “ออกกำลัง
กายเป็นนิสัย ห่างไกล สโตรค” ในวันอาทิตย์ท่ี 2 พฤศจิกายน 2568 ท่ัวทุกภูมิภาคท่ัว
ประเทศ จึงประชาสัมพันธ์ให้กับผู้ท่ีสนใจสมัครได้ต้ังแต่วันนี้ ถึงวันท่ี 31 สิงหาคม 2568 
โดยผู้ท่ีสนใจผมจะส่งรายช่ือให้กับทางอำเภอปทุมราชวงศา 
 2. ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เล็งเห็นความสำคัญและได้ออกตรวจสอบถนนทุกสายในตำบลนา
ป่าแซงในฤดูฝน มีการสัญจรไป - มา ค่อนข้างลำบากทุกสาย ณ เวลานี้ไม่เฉพาะสายบ้านวินัย
ดี เพราะฝนตกหนักทุกพื้นท่ี ซึ่งทางผู้บริหารได้เห็นความสำคัญเป็นอย่างมากเพราะประชาชน
สัญจรลำบากมาก ส่วนงบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจในปี พ.ศ. 2570 ผมมั่นใจว่าจะได้รับ
งบประมาณอย่างแน่นอน ในส่วนอื่นๆ ท่ีผ่านมาผมขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลท่ีให้ความ
ร่วมมือทุกด้านและไม่ละเลยต่อความเดือดร้อนของประชาชน ขอบคุณครับ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง -มีท่านใดเสนอเรื่องอื่นๆ อีกหรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ ดิฉันขอขอบคุณท่านนายกเทศมตรี 
ประธานสภาฯ พร้อมคณะ สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและผู้มีเกียรติทุกท่านท่ีเข้าร่วมประชุม

ในวันนี้ ขอปิดการ ประชุม ณ บัดนี้ 
 
 

ปิดประชุม  เวลา  ๑๕.๐๐ น. 
 
                            
    

                                (ลงช่ือ)                                       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นางสาวญาณี  บัวลา) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 

/คณะกรรมการฯ 



~ ๑๒ ~ 
 

 

 

 

 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 
ประจำปี พ .ศ. ๒๕๖8 เมื่อวัน ท่ี  29 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖8 แล้ว เห็นว่าดำเนินการถูกต้องตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับท่ี ๓ พ.ศ. ๒๕๖๕) จึง
ขอรับรองว่าได้ดำเนินการประชุม ดังกล่าว 
 
 
      (ลงช่ือ)                           ประธานกรรมการ 
                                   (นายวุฒิพล  ชาวนาผือ)                
                                     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 

 
   (ลงช่ือ)                                      กรรมการ 
                                      (นางบัวสอน เสือสา)                
                                        สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 

 
   (ลงช่ือ)                                      กรรมการและเลขานุการ 
                                 (นางสาวจิราภรณ์ พานเงิน)                
                                      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 

/คณะกรรมการฯ 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจึงขอรายงานการประชุมฉบับนี้แก่ประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 3 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 เพื่อดำเนินการตามระเบียบต่อไป 
 
 
 
   (ลงช่ือ)                            ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                (นางสาวจุฑามาศ  ค่าแพง)                
      ประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


